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Al Presidente della Giunta Regionale della Campania

— On. Vincenzo de Luca

.
1S Ji À.A22oA

Al Pre5idente del Consiglio Regionale della Campania

Cn, Rosa 0’ Amelia

Prot. N

INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRUTA

A firma del Consigliere Regionale Avv. Gianpiero ZinzI

PREMESSO CHE

113 novembre 2014 sono partite le convocazioni per la firma della obbIiatoria convenzione tra l’ente

locale beneficiano e la Regione Campania, a supporto delle Province e dei Comuni per la

predisposizione, applicazione, allestimento e diffusione dei piani dl Protezione Civile (D.G.R. 146 del

27/05/2013)

• Dal 3novembre2014 dalla firma della convenzione tra I Comuni e la Regione Campania tutto è ancora

fermo

CONSIDERATO CHE

Con delibera della Giunta Regionale n.46 del 09/02/2015 è stato stabilito che:

per le nuove operazioni finanziate con le risorse del POR FESR 2007/13 l’ammissione a

finanziamento in coerenza con gli Orientamenti di chiusura di cui alla Decisione della Commissione

europea n. 1573/2013 e con le misure di salvaguardia deiineate nella suddetta delibera;

per le operazioni originariamente Finanziate nell’ambito della programmazione unitaria e/o con

risorse ordinarie convergenti:

l’ammissione a finanziamento e rendicontazione delle operazioni concluse e lI

completamento degli interventi avviati, con lavori aggiudicati e stati di avanzamento da

corrispondere ai beneficiari;
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Consiglio Regionale della Cainpanio

per gli Interventi non ancora avviati — ai fini dell’eventuale ammissione a finanziamento sul

POR FESR 2007/2013—il ricorso ad opportune valutazioni in ordine alla complessità dei progetti, ai

cronoprogrammi delle attività ed alla compatibilità con gli Orientamenti di chiu5ura di cui alla

DecisIone della Commissione european. 1573/2013.

Il sottoscritto consigliere regìonale

Tuffo Ciò PREMESSO

INTERROGA

Il Presidente della Giunta Regionale per sapere:

le motivazioni per le quali attualmente non è ancora stato ancora prodotto alcun atto che consenta

la proroga della scadenza della presentazione della rendicontazione

Si richiede risposta scritta a termini del Regolamento Interno.

Il Consigliere

zinzi


